Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

RELATÓRIO CONTRATO DE GESTÃO 001/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 2018.001891-0

EXERCÍCIO 2019

A w

.

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

Sumário	
1- INFORMAÇÕES GERAIS:	
1.1- INFORMAÇÕES GERAIS DE IDENTIFICAÇÃO DO CONTRATO:	
1.1.1- Identificação do contrato:	
1.1.2- Dados da Contratada:	
Fundação Hospital Santa Lydia – FHSL	
Rua Tamandaré, nº 434 Bairro Campos Elíseos.	
Cep: 40.323-010 – RIBEIRAO PRETO. CNPJ: 13.370.183/0001-89	
1.1.3- Identificação da Unidade:	
1.2- DESCRIÇÃO DA UNIDADE:	
2- OBJETO:	
3- PERÍODO AVALIADO:	
4- APRESENTAÇÃO:	
5- Descrição do Serviço:	
INDICADORES DE MONITORAMENTO:	
INDICADORES DE DESEMPENHO:	
PRESTAÇÃO DE CONTAS FINACEIRO:	
DA RECEITA BRUTA	
Da Despesa	
DA DESPESA COM A FOLHA	
DA DESPESA OPERACIONAL INDIRETA	
DA DESPESA OPERACIONAL DIRETA	
DA DESPESA COM SERVIÇOS DE APOIO	
DA RECEITA DIFERIDA	
Dos valores devolvidos	
Da previsão do reajuste salarial	
Do Fechamento	
Considerações Finais	
CONCLUSÃO	

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

1- INFORMAÇÕES GERAIS:

1.1- INFORMAÇÕES GERAIS DE IDENTIFICAÇÃO DO CONTRATO:

1.1.1- Identificação do contrato:

Contrato de Gestão 001/2018 celebrado entre a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, com a interveniência da Secretaria Municipal de Saúde -SMS, e a Fundação Hospital Santa Lydia - FHSL para operacionalização, gerenciamento e execução de ações e serviços de saúde na UNIDADE BÁSICA DISTRITAL DE SAÚDE DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN - PRONTO SOCORRO CENTRAL.

1.1.2- Dados da Contratada:

Fundação Hospital Santa Lydia – FHSL.

Rua Tamandaré, nº 434- Bairro Campos Elíseos.

Cep: 40.323-010 - RIBEIRAO PRETO. CNPJ: 13.370.183/0001-89.

1.1.3- Identificação da Unidade:

UNIDADE BÁSICA DISTRITAL DE SAÚDE DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN - PRONTO SOCORRO CENTRAL.

AV JERONIMO GONCALVES nº 466, BAIRRO CENTRO, CIDADE 354340 - RIBEIRAO PRETO, UF-SP, CEP 14010-040

CNES: 2049821

Responsável Técnico: DR MARCEL LOPES DE FREITAS

1.2- DESCRIÇÃO DA UNIDADE:

O município de Ribeirão Preto é divido em 05 (cinco) Distritos de Saúde onde a UNIDADE BÁSICA DISTRITAL DE SAÚDE DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN - PRONTO SOCORRO CENTRAL. é a referência do Distrito CENTRAL, que possui uma população aproximada área Básica: 19.063 habitantes (censo IBGE)

área Distrital: 97.975 habitantes (censo IBGE).

A UNIDADE BÁSICA DISTRITAL DE SAÚDE DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN - PRONTO SOCORRO CENTRAL. é referência para as seguintes unidades:

CSE Vila Tibério

UBS Campos Elíseos

UBS Jardim João Rossi

UBS Vila Tibério

A UBDS integra a Rede de Urgência e Emergência do município de Ribeirão Preto – SP, constitui o componente préhospitalar fixo e se encontra em conformidade com as diretrizes da Política Nacional de Urgência e Emergência, caracteriza-se como uma estrutura de Porte tipo III, cuja função é prestar atendimento médico não agendado e

w A

3

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

atender situações de urgência e emergência médica de pacientes encaminhados do atendimento de Unidades de Saúde da Atenção Básica e Especialidades, da Rede de Atenção Psicossocial, do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) ou por demanda espontânea.

A referida unidade disponibilizará atendimentos de Urgência/Emergência 24 horas por dia, ininterruptamente, inclusive nos finais de semana e feriados, considerados como tal os atendimentos não programados, em consonância com as ações recomendadas pela Política Nacional de Humanização, através do Acolhimento com Classificação de Risco.

Os ambientes de atendimento que compõem a UBDS estão distribuídos em dois pavimentos, com serviços organizados distintamente, a saber:

A UBDS tem capacidade total para 15 leitos, 10 leitos de observação adulto, 02 leitos de isolamento e 03 leitos de emergência/urgência, com área construída de aproximadamente 2.400 m² considerados os pavimentos térreo e primeiro andar.

A descrição dos ambientes e os equipamentos e mobiliários disponíveis e que serão objetos de permissão de uso por parte da CONTRATANTE encontram-se descritos e autuados nos Processos Administrativos no 2018.011303-4 e no 2018.010843-0.

2- OBJETO:

O presente Relatório Trimestral é o registro das ações associadas ao Contrato de Gestão que têm por objeto o gerenciamento, a operacionalização e a execução das ações e serviços de pronto atendimento da UBDS, em consonância com as Políticas de Saúde do SUS e diretrizes da Secretaria da Saúde do município de Ribeirão Preto, objetivando a assistência integral aos usuários, nas situações de urgência e emergência em geral, adulto e pediátrico, envolvendo acolhimento, classificação de risco, procedimentos diagnósticos e terapêuticos, bem como garantir o referenciamento dos pacientes que necessitarem de atendimento em outros pontos da rede de atenção à saúde.

3- PERÍODO AVALIADO:

01/01/2019 À 31/12/2019 - COM AVALIAÇÕES INTERNAS TRIMESTRAIS.

4- APRESENTAÇÃO:

A Fundação Hospital Santa Lydia, por meio do Contrato de Gestão 001/2018, e suas rerratificações atua na operação da gestão da UNIDADE BÁSICA DISTRITAL DE SAÚDE DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN - PRONTO SOCORRO CENTRAL. Desde o ano de 2018.

Em 2019 a Fundação Hospital Santa Lydia buscou além do cumprimento do Contrato de Gestão 001/2018 e suas rerratificações, reorganizar internamente os serviços, melhorar a qualidade da assistência por meio de reforço das equipes, bem como da melhoria dos equipamentos e dos contratos referentes a manutenção e locação dos mesmos. 2019 também foi o ano da montagem dos projetos de melhorias estruturais, buscando dotação financeira para investimentos em permanentes, como condicionadores de ar, bebedouros, longarinas, cadeiras de hidratação, televisores, cadeiras para profissionais e pacientes, e pintura das unidades.

As unidades todas tiveram otimização dos processos de manutenção, bem como foi montado o projeto de melhorias e de aquisição de permanentes, mas é importante ressaltar que tais unidades foram disponibilizadas a Fundação Hospital Santa Lydia com paredes com falhas de pintura e de reboco, sujidade, grande quantidade de inservíveis, maçanetas quebradas, lâmpadas faltantes, hidráulica prejudicada, elétrica antiga. Além disso não houve

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

substituição dos inservíveis no período de 2018 e em 2019. Porém, neste último ano houve dotação financeira para aquisições de bens e melhorias, porém o valor não foi disponibilizado naquele exercício.

5- Descrição do Serviço:

O contrato de Gestão tem por objetivo o gerenciamento, a operacionalização e a execução das ações e serviços de Pronto Atendimento Adulto da UBDS, em consonância com as políticas de saúde do Sistema Único de Saúde — SUS e as diretrizes da Secretaria de Saúde do município de Ribeirão Preto, visando a assistência integral aos usuários nas situações de urgência e emergência em geral, envolvendo acolhimento, classificação de risco, procedimentos diagnósticos e terapêuticos, bem como regulação dos pacientes que necessitarem de atendimento em outros pontos da rede de atenção à saúde.

O Pronto Atendimento é realizado por meio de equipe médica capaz de atender a demanda anual que em 2019 foi de 141.622 pacientes em faixa etária adulta. Nossa média de Pacientes/Horas Médicas, no período apurado, de janeiro a dezembro de 2019, é de 3,55; sendo o ideal preconizado pela Resolução CFM 2.079/14, o número de 6 pacientes por hora para cada 2 médicos, ou seja, 3 pacientes por hora médica. Conforme tabela abaixo.

R	ELAÇÃO PA	CIENTE POR HORA MÉDICA	-2019								
UBDS DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN											
Nº ATENDIMENTOS		HORAS MÉDICAS	PACIENTE / HORA MÉDICA								
FAIXA ETÁRIA ADULTO	141622	39930,5	3,55								
			TABELA 1								

A equipe médica é composta por clínicos gerais, cirurgiões plásticos, pediatras, cirurgiões gerais, dermatologistas, anestesiologistas, entre outros. Para realização de plantão nas áreas amarela e vermelha exige-se cursos de capacitação e ou residência médica. Para atendimento na área verde, é exigido apenas diplomação em medicina e cadastro no Conselho.

O Pronto Atendimento Adulto ocorre todo no piso térreo da unidade, apenas o Pronto Atendimento Odontológico é exceção, e fica no segundo andar, por razões estruturais.

Todo paciente atendido passa por acolhimento com classificação de risco, de maneira eletrônica conforme protocolo de Manchester. Caso o paciente apresente piora do quadro, o mesmo poderá ser novamente classificado, e receber prioridade diferente da anterior.

Os casos de urgência e emergência que necessitem encaminhamento aos hospitais terciários ou ambulatórios de especialidades são inseridos via sistema TRUE na Central de Regulação Municipal. A resolutividade da Unidade em 2019 foi de 91,54%, conforme dados apresentados na tabela 2, abaixo.

PERCENTUAL DE REGULAÇÕES AO TERCIÁRIO - 2019 - UBDS DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN												
JANEIR	FEVEREIR	MARÇ	ABRI	MAI	JUNH	JULH	AGOST	SETEMBR	OUTUBR	NOVEMB	DEZEMBR	TOTA
0	0	0	L	0	0	0	0	0	0	RO	0	L
8,44%	7,94%	7,80%	7,89 %	7,49 %	8,22 %	8,96 %	8,49%	8,86%	8,87%	8,78%	8,57%	8,36
1º TRIMESTRE 2º TRIMESTRE			3º TRIMESTRE			4º TRIMESTRE			%			
/,/-										7 -		

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

8,06%	7,87%	8,77%	8,74%] [
			TA	BELA 2

Como já citado, a unidade realiza atendimento médico em Pronto Atendimento Adulto, não há pronto atendimento previsto de maneira contratual para crianças, porém há convênio firmado com a Faculdade de Medicina ESTÁCIO contemplando especialidades pediátrica ambulatoriais.

A unidade comporta convênio firmado entre Fundação e o curso de medicina do Centro Universitário Estácio de Sá - campus Ribeirão Preto, com alunos acompanhando o serviço de Pronto Atendimento, ambulatório de pediatria geral e de especialidades pediátricas.

A equipe de atendimento odontológico é composta por 01 cirurgião dentista e 01 auxiliar de saúde bucal, e atuam em um único consultório. Atendem à demanda do Distrito, de segunda a segunda das 7h às 23h.

A equipe de Enfermagem (enfermeiros e técnicos de enfermagem), segue dimensionamento proposto pelo COREN.

O Serviço Social funciona de segunda a segunda, das 08h às 00h, conforme previsão contratual.

O Serviço de Psicologia ocorre de segunda a sexta-feira, das 08h às 17h, por meio de acolhimento e orientação a familiares, pacientes, colaboradores e prestadores.

A sala de vacina funciona para suporte às urgências, 24 horas por dia, conforme diretrizes do Ministério da Saúde e os protocolos do programa de Imunização Municipal.

O Serviço de Radiodiagnóstico funciona com empresa contratada pela FHSL, em prorrogação ao contrato antes assumido pela Secretaria de Saúde do Município de Ribeirão Preto, com a empresa TechCapital. O Serviço funciona 24 horas por dia e atende a demanda de urgência e emergência continuamente e de exames eletivos do Distrito Central, com agendamento, de segunda a sexta-feira das 08h às 17h, via Central de Agendamentos da Secretaria Municipal de Saúde. Conforme contrato prévio entre SMSRP e TechCapital, os exames de urgência não são laudados e os exames eletivos são em até 48 horas úteis (contando dias úteis), conforme o rigor do contrato antes vigente. Nova Licitação está em andamento, já com as adequações necessárias para corresponder ao contrato de gestão.

A Unidade oferece o Serviço de Eletrocardiografia atendendo exclusivamente à demanda de ECG de Urgência e Emergência dentro dos atendimentos da própria Unidade.

O Serviço de Laboratório de Análises Clínicas consiste em laboratório padrão, com capacidade para realizar exames de hematologia, urina e bioquímica, com tempo médio entre solicitação de exame e resultado abaixo de 60 minutos como preconizado.

O abastecimento de medicamentos é realizado pela Secretaria de Saúde. Tal abastecimento permite a dispensação de todo material e medicamente necessário aos atendimentos de urgência e emergência do pronto atendimento. Eventuais faltas são supridas por compra direta via Fundação Hospital Santa Lydia, garantindo assistência completa ao paciente. A farmácia da Unidade atende a dispensação de medicamentos de urgência e emergência, 24 horas por dia.

A solução To Life, engloba a informatização da classificação de risco e um serviço de controle de fluxo e tempo dentro da unidade, porém, o serviço opera de maneira parcial, devido a incongruências de difícil resolução no interfaceamento com o Hygia. Dessa forma, há sistema de monitoramento de fluxo, porém o mesmo não funciona em

UNIDADE BÁSICA DISTRITAL DE SAÚDE DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN - PRONTO SOCORRO CENTRAL. CNES: 2049821; CONTRATO DE GESTÃO: 001/2018 - COMPETÊNCIA 2019

 \sim

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

todo seu potencial. É realizado controle de fluxo pela equipe de enfermagem, e o Sistema de Classificação de Risco Manchester, garante o atendimento otimizado a população, reduzindo muito o número de desfechos negativos evitáveis para pacientes que aguardam atendimento.

Há serviço de porteiros, em escala suficiente, para controle interno do fluxo de pessoas.

A recepção conta com profissionais em número suficiente para atendimento a demanda da unidade.

O Serviço de Limpeza, terceirizado por licitação a empresa SERVTEC, que vem atuado em parceria com a Fundação na limpeza das unidades, realizando serviço de boa qualidade.

O Serviço de Nutrição ocorre conforme escala, onde auxiliar de nutrição, sob supervisão a distância de nutricionista responsável, realiza as solicitações e dispensações de refeições na unidade. Houve ampliação do número de refeições ofertados em 2019, sendo incluído o café da manhã e a ceia ao almoço e janta.

O Serviço de Esterilização é realizado pelo Hospital Santa Lydia, de acordo com as demandas do serviço e respeitando a legislação vigente.

O Serviço de Rouparia e Lavanderia é realizado no Hospital Santa Lydia, e a quantidade de enxoval atual atende a demanda da unidade. Há, porém, previsão de compra de enxoval para o começo de 2019, mesmo sem previsão orçamentária no contrato, já que suprimido na rerratificação.

O serviço de Gases Medicinais funciona otimizado, em 2019 foi instalada nova central de gases com sistemas de segurança e dimensionada para estrutura. Além disso a rotina de abastecimento da unidade é realizada de maneira computadorizada garantindo economia com a supressão de erro humano, e de má fé, bem como minimizando perdas na rede.

Compressores de Ar e Geradores funcionam a contento e tem manutenção preventiva periódica, conforme contratação de empresas terceirizadas.

A unidade é dedetizada para roedores, insetos e aracnídeos, mensalmente e de maneira contínua conforme legislação obriga.

Não houve aquisição em 2019 de uniformes para toda a equipe, o processo sofreu novos atrasos com a rerratificação e com o processo licitatório, aguardando a próxima renegociação contratual para definição se ocorrerá compra de uniformes para os funcionários mediante situação financeira da secretaria.

A Coordenação Médica e de Enfermagem da Unidade é presencial e diária.

Desde a assunção da gestão pela Fundação Hospital Santa Lydia, não houve interrupção da prestação dos serviços à população por falta de médicos. As escalas são cumpridas a rigor, e com zelo, bem como houve modernização da Central de Plantões da Fundação, com controle rigoroso e atualização diária, duas vezes ao dia da escala de plantão da unidade, otimização e sistematização das conferências de escala, mitigando erros na prestação dos serviços médicos.

A central de plantão da Fundação Hospital Santa Lydia, foi modernizada em 2019, os contratos médicos foram em sua imensa maioria atualizados, o processo de controle dos plantões otimizado, e montado projeto de controle de frequência médica por biometria, com previsão de implementação em 2020.

A Fundação Hospital Santa Lydia, informa mensalmente a SMSRP sobre as mudanças no seu quadro de pessoal, para atualização do Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES). O sistema informatizado de atendimento (Hygia) possui prerrogativa de que apenas funcionários cadastrados no CNES pudessem atuar no mesmo, na

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

competência de 2019 otimizamos nosso processo conseguindo atingir a meta de 100% de cadastro em alguns trimestres.

Os colaboradores da Fundação Hospital Santa Lydia participaram de eventos de educação continuada provisionados pela Fundação, SMS, entre outras instituições mensalmente.

A unidade manteve em 2019 as mesmas condições prediais desde o início do contrato, não foram realizadas melhorias estruturais por não estarem estas previstas em contrato, e todo o valor contratual ser disponível para custeio, e com difícil operacionalização para investimento. Em setembro de 2019 foi dotado valor para investimento. Porém o mesmo não foi disponibilizado em 2019.

No período avaliado, não houve aquisição de bens patrimoniais com recursos do Contrato de Gestão, mas ocorreu modernização dos equipamentos da unidade por meio de locação.

Salientamos que a locação de equipamentos mostra-se mais vantajosa em relação a aquisição, uma vez que inclui manutenção preventiva, corretiva, backup e seguro, bem como garante equipamentos em número adequado para atendimento a demanda da unidade, sem processos longos, morosos e insatisfatórios de manutenção corretiva quando da quebra de algum equipamento. Justifica-se ainda pela necessidade de suprir de maneira contínua falhas de alimentação de suprimentos pela SMSRP, como é o caso dos Eletrocardiógrafos pertencentes à unidade. Os equipamentos médicos, patrimoniados, cedidos dentro do contrato de gestão que já necessitavam de reparos e estavam inativos, não se enquadram nas categorias de manutenção preventiva, e ou corretiva, mas sim de reparo / troca, sendo que estes itens deveriam ter sido entregues em funcionamento pela Secretaria de Saúde do Município.

INDICADORES DE MONITORAMENTO:

Realizamos diversos apontamentos para a SMSRP, com evidências de que o Sistema Hygia de atendimento eletrônico era falho em prover relatórios confiáveis e satisfatórios para análise da produção e metas quantitativas e qualitativas. Mesmo assim diante de toda dificuldade temos controle e monitoramento dos códigos e quantidade atendidas, pelo Hygia, aqui descrito.

INDICADORES DE	MONITORAMENTO
0301060029	ATENDIMENTO DE URGÊNCIA COM OBSERVAÇÃO ATÉ 24H
0301060096	ATENDIMENTO MÉDICO EM PRONTO ATENDIMENTO
0301060118	ACOLHIMENTO COM CLASSIFICAÇÃO DE RISCO
	TABELA 3



Ribeirão Preto - S.P. - Tel.(16) 3605 4848

		PR	ODUÇÃ	O EM	INDICA	ADORES	S DE M	ONITOR	AMENTO -	- ANO 201	19		
UBDS DR. JOÃO BAPTIST	JANEI	FEVEREI	MAR	ABRI	MAI	JUN	JULH	AGOS	SETEMB	OUTUB	NOVEM	DEZEMB	TOTA
A QUARTIN	RO	RO	ÇO	L	0	НО	0	ТО	RO	RO	BRO	RO	L
0301060 029	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0301060			1247	136	117	1165	103						1376
118	12163	10757	9	18	52	0	43	11365	10535	11297	10714	10938	11
0301060			1266	133	134	1198	110						1416
096	12036	10784	7	80	00	3	86	11369	10761	11740	11142	11274	22
	TABELA 4												BELA 4

INDICADORES DE DESEMPENHO:

Os indicadores de desempenho são importantes para garantir a qualidade na prestação de serviço junto a população de Ribeirão Preto e assegurar a satisfação junto ao planejamento da Secretária de Saúde.

INDICADORES	DE DESEMPENHO		
INDICADOR	META	VARIAÇÃO	PONTOS
		≥ 95%	6
META I - % DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO	100%	> 70% A < 95%	5
		≤ 70	0
		≥ 80%	6
META II - TAXA DE SATISFAÇÃO DE USUÁRIO EM BOM E ÓTIMO	80%	> 60% A < 80%	5
		≤ 60%	0
META III - TAXA DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO		≥ 90%	6
VERMELHO COM ATENDIMENTO EM MENOS DE 5 MINUTOS	100%	≥ 70% A < 90%	5
		< 70%	0
META IV - TAXA DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO		≥ 90%	6
AMARELA COM ATENDIMENTO EM MENOS DE 30 MINUTOS	100%	≥ 70% A < 90%	5
·		< 70%	0
		≥ 90%	6
META V - TAXA DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO VERDE COM ATENDIMENTO EM MENOS DE 90 MINUTOS	100%	≥ 70% A < 90%	5
		< 70%	0
META VI - % DE MÉDICOS CADASTRADA NO CNES	100%	> 98%	6
	100%	> 70% A ≤ 98%	5

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

		≤ 70%	0
META VII - % DE TRANSFERÊNCIA AO TERCIÁRIO	≤ 20%	≤ 20%	6
		> 20%	0
META VIII - AÇÕES DE EDUCAÇÃO CONTINUADA POR TRIMESTRE	≥ 1	≥ 1	6
TIMIVIESTIVE		< 1	0
META IX - TEMPO MÉDIO SOLICITAÇÃO X RESULTADO LABORATORIAL	ATÉ 60 MIN	≤ 60 MIN	6
		> 60 MIN	0
META X - TEMPO MÉDIO SOLICITAÇÃO X	ATÉ 45 MIN	≤ 45 MIN	6
DISPONIBILIZAÇÃO IMAGEM RX	ATE 43 IVIIIV	> 45 MIN	0 .
			TABELA 5

	_	400000000000000000000000000000000000000						
RESU	JLTADOS 2019	- INDICAE	ORES DE DES	EMPENHO	EM PRONTO	ATENDIM	ENTO	
UBDS DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN	1º TRIMEST	1º TRIMESTRE 2019		RE 2019	3º TRIMEST	RE 2019	4º TRIMESTRE 2019	
INDICADOR	RESULTADO	PONTOS	RESULTADO	PONTOS	RESULTADO	PONTOS	RESULTADO	PONTOS
META I - % DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO	100%	6	96%	6	97%	6	96%	6
META II - TAXA DE SATISFAÇÃO DE USUÁRIO EM BOM E ÓTIMO	71%	5	5 71%		79%	5	61%	5
META III - TAXA DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO VERMELHO COM ATENDIMENTO EM MENOS DE 5 MINUTOS	91%	6	100%	6	100%	6	100%	6
META IV - TAXA DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO AMARELA COM ATENDIMENTO EM MENOS DE 30 MINUTOS	100%	6	100%	6	100%	6	99%	6



Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

META VI - % DE MÉDICOS CADASTRADA NO CNES 98% 5 100% 6 100% 6 100% 6 META VII - % DE TRANSFERÊNCIA AO TERCIÁRIO 8% 6 7,87% 6 8,87% 6 8,74% 6 META VIII - AÇÕES DE EDUCAÇÃO CONTINUADA POR TRIMESTRE 1 6 1,00 6 1,00 6 1,00 6 META IX - TEMPO MÉDIO SOLICITAÇÃO X RESULTADO LABORATORIAL 104 MIN 0 82 MIN 0 35 MIN 6 48 MIN 6 META X - TEMPO MÉDIO SOLICITAÇÃO X DISPONIBILIZAÇÃO IMAGEM RX 41 MIN 6 43 MIN 6 41 MIN 6 42 MIN 6	META V - TAXA DE CLASSIFICAÇÃO DE RISCO VERDE COM ATENDIMENTO EM MENOS DE 90 MINUTOS	71%	5	54%	0	68%	0	73%	5
TRANSFERÊNCIA AO TERCIÁRIO 8% 6 7,87% 6 8,87% 6 8,74% 6 META VIII - AÇÕES DE EDUCAÇÃO CONTINUADA POR TRIMESTRE 1 6 1,00 6 1,00 6 1,00 6 1,00 6 META IX - TEMPO MÉDIO SOLICITAÇÃO X RESULTADO LABORATORIAL 104 MIN 0 82 MIN 0 35 MIN 6 48 MIN 6 META X - TEMPO MÉDIO SOLICITAÇÃO X DISPONIBILIZAÇÃO IMAGEM RX 41 MIN 6 43 MIN 6 41 MIN 6 42 MIN 6 TOTAIS 51 47 53 58 58	MÉDICOS CADASTRADA NO	98%	5	100%	6	100%	6	100%	6
META VIII - AÇÕES DE EDUCAÇÃO CONTINUADA POR TRIMESTRE 1 6 1,00 1,00	TRANSFERÊNCIA AO	8%	6	7,87%	6	8,87%	6	8,74%	6
MÉDIO SOLICITAÇÃO X RESULTADO LABORATORIAL 104 MIN 0 82 MIN 0 35 MIN 6 48 MIN 6 META X - TEMPO MÉDIO SOLICITAÇÃO X DISPONIBILIZAÇÃO IMAGEM RX 41 MIN 6 43 MIN 6 41 MIN 6 42 MIN 6 TOTAIS 51 47 53 58	EDUCAÇÃO CONTINUADA POR	1	6	1,00	6	1,00	6	1,00	
MÉDIO SOLICITAÇÃO X DISPONIBILIZAÇÃO IMAGEM RX 41 MIN 6 43 MIN 6 41 MIN 6 42 MIN 6 TOTAIS 51 47 53 58	MÉDIO SOLICITAÇÃO X RESULTADO	104 MIN	0	82 MIN	0	35 MIN	6	48 MIN	6
, 35	MÉDIO SOLICITAÇÃO X DISPONIBILIZAÇÃO	41 MIN	6	43 MIN	6	41 MIN	6	42 MIN	6
	TOTAIS		51		47		53		58
							<u> </u>	<u></u>	TABELA 6

META PARA INDICADORES DE PRODUÇ	ÃO ATENÇÃO BÁSICA
ESPECIALIDADE	META TOTAL DE CONSULTAS / MÊS
CLÍNICA GERAL	240
GINECOLOGIA/OBSTETRÍCIA	200
PEDIATRIA	200
TOTAL	640
	TARFLA 7

1) 1/4

11

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

1 5 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	RESULTADO PRODUÇÃO ATENÇÃO BÁSICA												
UBDS DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN													
ANO 2019	JANEI RO	FEVERE IRO	MAR ÇO	AB RIL	MA IO	JUN HO	JUL HO	AGOS TO	SETEM BRO	OUTU BRO	NOVEM BRO	DEZEM BRO	TOT
CLÍNICA GERAL	302	242	324	306	407	319	295	387	340	294	318	305	383 9
GINECOLOGIA/OB STETRÍCIA	144	122	115	142	136	98	122	130	84	109	117	130	144 9
PEDIATRIA	76	37	70	54	57	28	62	75	91	101	59	52	762
TOTAL	522	401	509	502	600	445	479	592	515	504	494	487	605 0
												TAB	ELA 8

TAXA DE ABSENTEÍSMO ATENÇÃO BÁSICA								
UBDS DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN								
ANO 2019	CLÍNICA GERAL	GINECOLOGIA/OBSTETRÍCIA	PEDIATRIA	TOTAL				
Nº CONSULTAS OFERTADAS	5193	2265	3052	10510				
Nº CONSULTAS AGENDADAS	4558	2135	904	7597				
Nº FALTAS	1083	696	222	2001				
% ABSENTEÍSMO	24%	33%	25%	26%				
		-		TABELA 9				

MET	AS E INDICADORES DE DESEM	PENHO - AMBULATORIO ATENÇÃO BA - ANO 2019	ásica – UBDS dr. João	BAPTISTA	QUARTIN
Item	Indicadores	Descrição	Meta	ANÁLISE DE TODO O PERÍODO	PONTOS

(P)

12

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

				T	ABELA 10
		PONTOS			26
8	TAXA DE SATISFAÇÃO DO USUÁRIO	SATISFAÇÃO BOM E ÓTIMO	80%	82%	5
7	Percentual de encaminhamentos da Atenção Básica para serviço especializado.	N° de encaminhamentos realizados pela Atenção Básica/ N° de pacientes atendidos × 100.	22%	20%	5
6	Índice médio de absenteísmo nas consultas médica de Atenção Básica para serviço especializado.	N° de faltosos/ n° de consultas agendadas	10%	26%	0
5	Número de ações educativas em grupo realizadas junto à comunidade por mês.	Realização de ações educativas em grupo (gestante, planejamento familiar, hipertensos e outros) junto à comunidade.	Pelo menos uma ação educativa ou em grupo realizada no mês	0%	0
4	Percentual de preenchimento de formulários dos sistemas/ programas definidos pelo Ministério da Saúde e CONTRATANTE.	Preenchimento de formulários (físicos ou informatizados) de todos os sistemas/ programas: SISCAN. SISPRENATAL. SISVAN. Sistemas dos Programa Bolsa Família na Saúde, e outros), definidos pela CONTRATANTE/ Ministério da saúde.	100% dos formulários obrigatórios preenchidos	81%	2
3	Percentual de preenchimento do modulo médico do Sistema Hygia Web.	Solicitação de exames e preenchimento das informações do atendimento médico no Sistema Hygia web.	Preenchimento do módulo médico em 100% dos atendimentos médicos.	98%	4
2	Atendimentos realizados no Sistema Hygia Web.	Lançamento dos atendimentos realizados por todos os profissionais no Sistema Hygia Web, incluindo informações do E- SUS.	100% dos atendimentos lançados no Sistem Hygia Web e E-SUS.	96%	5
1	Agendas dos profissionais(médico e enfermeiro) disponibilizadas no Sistema Hygia Web.	Inserção das agendas dos profissionais (médico e enfermeiro) no Sistema Hygia Web de acordo com a padronização da CONTRATANTE.	100% das agendas disponibilizadas no Sistema Hygia Web.	100%	5

13

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

Cabe observar que realizamos confirmações das consultas dias antes das mesmas e que a demanda de consultas é baixa na unidade. Considerando que o absenteísmo não é controlável, observamos a possibilidade da desconsideração do descumprimento do item 6.

INDICADORE	INDICADORES QUANTITATIVOS FISIOTERAPIA									
INDICADOR	CÓDIGO	META PRODUÇÃO								
N° DE SESSÕES REALIZADOS NOS PACIENTES PRÉ E PÓS OPERATÓRIO NAS DISFUNÇÕES MÚSCULOS-ESQUELÉTICAS	0302050019	80								
N°SESSÕES REALIZADAS NAS ALTERAÇÕES MOTORAS	0302050027	960								
N° DE SESSÕES REALIZADAS NOS PACIENTES COM ALTERAÇÕES NEUROLÓGICAS.	0302060014 / 0302060022	480								
		TABELA 11								

					PRO	DUÇÃC	FISIO	TERAPIA					
UBDS DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN	JANEI RO	FEVEREI RO	MAR ÇO	ABR IL	MAI O	JUN	JUL	AGOS TO	SETEMB RO	OUTUB RO	NOVEM BRO	DEZEMB RO	TOT AL
N° DE SESSÕES REALIZADO S NOS PACIENTES PRÉ E PÓS OPERATÓRI O NAS DISFUNÇÕE S MÚSCULOS- ESQUELÉTIC AS (030205001 9)	84	95	94	141	150	101	148	163	145	169	146	127	1.56
N°SESSÕES REALIZADAS NAS ALTERAÇÕE	210	212	223	270	333	409	567	816	875	932	692	549	6.08

14

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

S MOTORAS (030205002 7)													
N° DE SESSÕES REALIZADAS NOS PACIENTES COM ALTERAÇÕE S NEUROLÓGI CAS. (030206001 4 / 030206002 2)	0	0	0	0	0	0	3	15	21	35	37	10	121
TOTAL	294	307	317	411	483	510	718	994	1.041	1.136	875	686	7.77
	TABELA 12												

			PRODUÇÃO	FISIOTERAPIA	A - 2019		1000	and the second
UBDS DR. JOÃO BAPTISTA QUARTIN	1º TRIMESTR E	PONTOS 1º TRIMESTR E	2º TRIMESTR E	PONTOS 2º TRIMESTR E	3º TRIMESTR E	PONTOS 3º TRIMESTR E	4º TRIMESTR E	PONTOS 4º TRIMESTR E
N° DE SESSÕES REALIZADOS NOS PACIENTES PRÉ E PÓS OPERATÓRIO NAS DISFUNÇÕES MÚSCULOS- ESQUELÉTICAS (0302050019)	91	5	131	5	152	5	147	5
N° SESSÕES REALIZADAS NAS ALTERAÇÕES MOTORAS (0302050027)	215	0	337	0	753	0	724	0
N° DE SESSÕES REALIZADAS NOS PACIENTES COM ALTERAÇÕES	0	0	0	0	13	0	27	

15

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

NEUROLÓGICAS				
(0302060014 / 0302060022)				
TOTAL	5	5	5	5
				TABELA 13

A não contemplação do número mínimo de atendimentos pela fisioterapia se dá pela reforma que o espaço sofreu no primeiro semestre de 2019, e pela demanda de casos com alterações neurológicas de média e baixa complexidade ser inferior a preconizada, por isso, observamos a possibilidade de ser desconsiderado os pontos perdidos com as sessões não realizadas referentes a pacientes com alterações neurológicas.

100			FISIC	TERAPIA - 20	19			
UBDS DR.								
JÕÃO	1º	PONTOS 1º	2º	PONTOS 2º	3º	PONTOS 3º	49	PONTOS 4º
BAPTISTA	TRIMESTRE	TRIMESTRE	TRIMESTRE	TRIMESTRE	TRIMESTRE		· ·	TRIMESTRE
QUARTIN								111111231112
SATISFAÇÃO								
DO USUÁRIO	930/	F	050/	_				
(BOM E	82%	5	85%	5	80%	5	81%	5
ÓTIMO)								
								TABELA 14

TABELA DE VALORAÇÃO DAS METAS							
FAIXAS DE PONTUAÇÃO	PERCENTUAL DO VALOR A SER PAGO DA PARTE VARIÁVEL						
SOMA DOS PONTOS DE 101 A 120	100%						
SOMA DE PONTOS DE 81 A 100	70%						
SOMA DE PONTOS DE 71 A 80	50%						
SOMA DE PONTOS DE 61 A 70	30%						
SOMA DOS PONTOS MENOR QUE 60	ZERO						
	TARELA 1E						

TOTAL DE PONTUAÇÃO EI	M 2019 - UBDS DI	R. JOÃO BAPTISTA	QUARTIN	
UBDS CENTRAL	1º TRIMESTRE	2º TRIMESTRE	3º TRIMESTRE	4º TRIMESTRE
PONTUAÇÃO PRONTO ATENDIMENTO	51	47	53	58
PONTUAÇÃO ATENÇÃO BÁSICA	26	26	26	26
PONTUAÇÃO FISIOTERAPIA	10	10	10	10

16

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

TOTAL	87	83	89	94
				TABELA 16

Isto posto, definimos nosso cumprimento das metas em mais de 81 pontos em todos os trimestres, fazendo jus a 70% do recebimento variável previsto, conforme demonstrativo acima, porém salientamos que

PRESTAÇÃO DE CONTAS FINACEIRO:

DA RECEITA BRUTA

O contrato de gestão e seus aditivos, posicionavam o valor do contrato em R\$ 17.527.121,70 e foram emitidas as notas fiscais que comtemplam R\$ 17.312.280,52, ocorrendo a diferença de R\$ 214.841,18, onde foram aplicados descontos aos serviços prestados da Secretária da Saúde na ordem de R\$ 207.040,18, restando a diferença de R\$ 7.801,00, que será abatido nos descontos a realizar de R\$ 44.639,50.

Esses descontos a realizar devem ao fato de, terem siados contabilizados pela ocorrência do fato gerador. A realização do desconto se dá pela dedução em nota fiscal, portanto, os descontos de janeiro a outubro de 2019 foram realizados nas notas emitidas em 2019. Os descontos de novembro a dezembro/2019 já foram contabilizados, porém, só serão realizados nas notas emitidas de 2020. A diferença entre o valor do contrato para o valor de notas fiscais emitidas é de descontos realizados em nota, que, no caso, vão incluir os meses de 01 a 10/2019 e, também, o de 12/2018. A diferença entre os descontos realizados e os contabilizados será: valores de desconto realizado em 2019 mas contabilizado em 2018 e os contabilizados em 2019 mas que serão realizados em 2020.

Desse valor total faturado, contemplam R\$ 355.121,70, referente a investimentos que foram previstos no terceiro plano de trabalho, que iniciaram no exercício de 2019 e serão concluídos no exercício de 2020.

Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

Descrição	NF	Mês Repasse	Valor NF	Valor Contrato	Valor Descor
3503 - Receita Diferida CG 01/2018 Central				- and contrate	21.101
Termo Aditivo com Redução do Valor (660.000,00)	16562	01/2019	660.000,00	660.000,00	
Termo Aditivo com Redução do Valor (660.000,00)	16591	01/2019	660.000,00	660.000,00	-7.454,06
Termo Aditivo com Redução do Valor (660.000,00)	16626	02/2019	660.000,00	660.000,00	-24.084,14
Termo Aditivo com Redução do Valor (660.000,00)	16695	02/2019	660,000,00	660.000,00	-2.130,15
Termo Aditivo com Redução do Valor (660.000,00)	16759	03/2019	660.000,00	660.000,00	-2.130,13
Termo Aditivo com Redução do Valor (660.000,00)	16802	03/2019	660.000,00	660.000,00	-25.631,40
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	16827	04/2019	734.000.00	734.000,00	***************************************
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	16850	04/2019	734.000,00	734.000,00	-23.199,19
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	16860	05/2019	734.000,00	734.000,00	***************************************
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	16914	05/2019	734.000,00	734.000,00	-25.903,57
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17020	06/2019	734.000,00	734.000,00	-21.329,14
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17038	06/2019	734.000,00	734.000,00	
Fermo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17053	07/2019	734.000,00	734.000,00	-19.641,72
Fermo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17252	07/2019	734.000,00	734.000,00	
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17332	08/2019	734.000,00	734.000,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17457	08/2019	734.000,00	734.000,00	-19.668,86
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17549	09/2019	734.000,00	734.000,00	
Fermo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17609	09/2019	734.000,00	734.000,00	-15.528,86
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17690	10/2019	734.000,00	734.000,00	
Fermo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17790	10/2019	663.568,10	734.000,00	-22.469,09
Fermo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17886	11/2019	694.689,42	734.000,00	
Termo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	17887	11/2019	696.002,05	734.000,00	-21.914,12
Fermo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	18102	12/2019	734.000,00	734.000,00	
Fermo Aditivo com Aumento do Valor (734.000,00)	18636	12/2019	666.899,25	734.000,00	-22.725,38
Recurso para Pintura e Investimento conf. 3º Plano de Trabalho	18935	10/2019	118.373,90	118.373,90	0,00
Recurso para Pintura e Investimento conf. 3º Plano de Trabalho	18936	11/2019	118.373,90	118.373,90	0,00
Recurso para Pintura e Investimento conf. 3º Plano de Trabalho	18937	12/2019	118.373,90	118.373,90	0,00

Da Despesa

As despesas do exercício, representam R\$ 15.424.676,74, que foram distribuídas da seguinte maneira.

DESPESAS		
	UBDS CENTRAL	
Desp Folha	R\$ 7.072.786,23	
Desp Operacional Direta	R\$ 7.295.949,47	
Desp Operacional Indireta	R\$ 408.585,18	
Desp Com serviços de apoio	R\$ 647.305,87	
Total Despesa Unidade	R\$ 15.424.626,76	



Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

DA DESPESA COM A FOLHA

MÊS/UNIDADE	UBDS CENTRAL
JANEIRO 2019	587.870,68
FEVEREIRO 2019	574.157,40
MARÇO 2019	597.618,59
ABRIL 2019	585.837,56
MAIO 2019	560.265,30
JUNHO 2019	592.951,68
JULHO 2019	583.277,15
AGOSTO 2019	593.795,99
SETEMBRO 2019	596.084,67
OUTUBRO 2019	577.864,88
NOVEMBRO 2019	631.972,28
DEZEMBRO 2019	591.090,05
TOTAL/UNIDADE	7.072.786,23

As despesas com a folha englobam toda a folha assistência direta do serviço prestado quanto o rateio da área de suporte administrativa como contabilidade, jurídico, compras, financeiro, RH.

DA DESPESA OPERACIONAL INDIRETA

	UBDS CENTRAL
JANEIRO 2019	36.014,39
FEVEREIRO 2019	33.392,06
MARÇO 2019	34.847,46
ABRIL 2019	22.458,55
MAIO 2019	20.531,89
JUNHO 2019	20.131,27
JULHO 2019	18.636,26
AGOSTO 2019	21.744,35
SETEMBRO 2019	47.694,13

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

OUTUBRO 2019	46.024,89
NOVEMBRO 2019	54.448,89
DEZEMBRO 2019	52.661,04
TOTAL/UNIDADE	408.585,18

O serviço de despesa operacional indireta, é composto pelo rateio dos custos dos contratos e das despesas comuns.

DA DESPESA OPERACIONAL DIRETA

inggalan.	UBDS
<u>UNIDADE</u>	CENTRAL
JANEIRO 2019	573.458,56
FEVEREIRO 2019	549.448,92
MARÇO 2019	636.095,07
ABRIL 2019	610.946,01
MAIO 2019	587.215,16
JUNHO 2019	589.258,82
JULHO 2019	610.263,40
AGOSTO 2019	621.389,31
SETEMBRO 2019	590.610,95
OUTUBRO 2019	659.304,40
NOVEMBRO 2019	617.677,51
DEZEMBRO 2019	650.281,36
TOTAL/CONTA	7.295.949,47

1/

As Despesas operacional Direta englobam, a locação de equipamentos, as contas de utilidades públicas, materiais e medicamentos médicos e assistenciais e Serviços médicos.

W.

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF n° 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal n° 1499777/01

DA DESPESA COM SERVIÇOS DE APOIO

	UBDS CENTRAL
JANEIRO 2019	40.378,24
FEVEREIRO 2019	28.191,68
MARÇO 2019	30.538,06
ABRIL 2019	28.837,97
MAIO 2019	25.144,45
JUNHO 2019	13.445,92
JULHO 2019	15.026,28
AGOSTO 2019	16.045,48
SETEMBRO 2019	116.430,06
OUTUBRO 2019	110.371,21
NOVEMBRO 2019	118.218,73
DEZEMBRO 2019	104.677,79
TOTAL/UNIDADE	647.305,87

O Serviço de apoio contempla os custos com Lavanderia, Esterilização, Laboratório e Nutrição.

DA RECEITA DIFERIDA

Pela estrutura do contrato de gestão a receita é contabilizada, quando ocorre a despesa, portanto a receita deferida que é contabilizada contempla o valor de 15.424.626,76 que pode ser enxergada no balanço por 15.424.626,76 (item 3.1.2.01.023) do balancete de verificação.

Dos valores devolvidos

Contempla o saldo parcial de valores devolvidos no dia 31/05/2019, nesta data foram devolvidos os valores do período de 04/2018 a 03/2019, primeiros 12 meses de contrato de gestão. Como o demonstrativo refere-se ao exercício de

21

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

2019 completo, foram segregados os valores já devolvidos do período de 01/2019 a 03/2019. Refere-se a R\$ 180.769,29.

Da previsão do reajuste salarial

Apresenta substancialmente os valores de provisão para reajuste salarial do período de 01 a 12/2019, calculados conforme prazo estabelecido na última convenção coletiva de 2017 e percentual do INPC. Esses valores devem ser reservados para uso futuro quando for definido o percentual de reajuste para os colaboradores, é um direito perante a obrigação, revelando os valores de R\$ 113.226,59.

Do Fechamento

	UBDS CENTRAL
Valor do Contrato	17.527.121,70
Notas Emitidas	17.312.280,52
Descontos Realizados	-207.040,18
Descontos a Realizar	-44.639,50
Despesas Realizadas	-15.424.626,76
Valores Devolvidos	-180.769,29
Resultado Bruto	1.670.045,97
Provisões 2019	-113.276,57
Valores a Investir	-355.121,70
Resultado Líquido	1.201.647,70

O resultado da unidade bruto, sem a guarda das provisões salariais e investimento, refere-se a 1.670.045,97, o resultado líquido que representa que o contrato gestão está sendo bem gerido, e assim gerando economia aos cofres públicos, representado por R\$ 1.201.647,70.

Considerações Finais

Foi proposto ao CONTRATANTE, que devido a extensão do contrato por 12 meses, onde ocuparia dois exercícios dificultando assim o entendimento da prestação de contas, que o próximo aditivo seja feito complementar até dezembro de 2020, para acertar a competência.

Rua Tamandaré, 434 – CEP 14.085-070 - Campos Elíseos Ribeirão Preto – S.P. – Tel.(16) 3605 4848 CNPJ-MF nº 13.370.183/0001-89 Inscr. Municipal nº 1499777/01

CONCLUSÃO:

A assunção de serviço de uma UBDS de tamanha complexidade, dentro dos contextos financeiro, assistencial e estrutural do município é tarefa deveras desafiadora. Diante de tamanha alteração de pessoal, reorganização do serviço sob nova ótica e gerenciamento, montagem de novos fluxos internos e adaptação de antigos, contratação e licitação de serviços para atividade meio (antes providos pela máquina da prefeitura), adequação e adaptação dos serviços prestados pela Fundação aos fluxos municipais com excelência e qualidade, entendemos ter progredido de maneira satisfatória no ano de 2019. Contudo é nítida a necessidade de manter o avanço em ritmo acelerado, para sanar deficiências e otimizar aquilo que ainda pode ser melhorado. Para tal, é necessário que o aporte de recursos à Fundação não seja interrompido, sob pena de prejudicar a honradez da mesma com seus fornecedores, parceiros e funcionários.

Fazem parte integrante desse documento os seguintes anexos.

Relação dos contratos e respectivos aditamentos.

Relação nominal dos empregados admitidos ou mantidos com recursos do contrato de gestão.

Balancete contábil do ano de 2019.

Marcelo Cesar Carboneri

Diretor Administrativo

Walther C. O. Filho

Diretor Técnico

Luciano B. Fiori Gerência Médica Avançada